

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV., VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 788. KEZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA...

EGYETÉRTÉS

FENYŐ SÁNDOR főszerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY szépirodalmi főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV., VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 706. HIRDETÉSEKET ÉS NYILVÁNTARTÁS...

Mai számunk főbb közleményei: Vezércikk: Az ifjúság mozgalma. Az ipari vámosok. Országgyűlés.

Az ifjúság mozgalma.

(Sz.) Megmozdult a budapesti egyetem ifjúsága. Tüntetését rendez gróf Zichy Jenőnek és azoknak, kik a parlamentben a nemzeti jogokat, az ország érdekeit, az alkotmány igazait...

Meglepen üdvözlőjük ezért a budapesti egyetemi ifjúságot. Bennünk is föltámadnak az elmúlt idők emlékei. A magunk fiatalságának derűs, édes reminiscenciái. Látván most az ifjú lelkesedést, mely egész tűzvel megy bele a nemzeti küzdelembe.

A közélet sorompói közt harcoló férfiakra sohasem volt és nem is lehet közömbös az a hatás, amit tesznek szereplésükkel a fiatal, fogékony lelkekre és elmékre. Az ifjúság ragaszkodásának, elismerésének nyilvánulása a közéleti harcokban küzdő férfiakra is buzditólag hat.

Az Egyetértés tárczája.

Egy kis indiszkréció.

Jobb volna valami nagy indiszkréciót elkövetni. Mert ezekkel is úgy van az ember, miként a tolvajlásokkal. A nagy tolvajt futni hagyják, a kicsit felkötik. A nagy leleplezéseikkel az ember hirt szerez, díszeséget, elismerést, pozíciót, az aprókkal bajokat, kellemetlenkedést, ellenségeket.

és nem zabolazzák meg a különféle függőségek fékei. És a fiatalság mostani mozgalmának vezető eszméi méltók is a magyar ifjúsághoz. Nemzeti gondolatok, egyetemes nemzeti törekvések adnak szárnyakat és tüzet a lelkeknek és az elméknek is.

Igy szeretjük mi a fiatalságot! Így, ebben az eszmekörben, ebben a nem-mes, magasan szárnyaló gondolatvilágban, mely alkalmas arra is, hogy benne egyesüljön minden fiatalos erő, minden fiatalos lángolás; és arra is, hogy benne a fiatalság összeforrjon az igazi magyar nemzeti közvéleménnyel.

Hiszszük is, hogy az egyetemi ifjúság mostani mozgalma, mely gr. Zichy Jenő ünneplésének, a bátor, önértékes, tiszta magyar hazafi-gondolkodás méltánylásának és magasztalásának eszméjéből támadt, nem mulik el egyhamar, hanem nyomon fogja követni a most folyó parlamenti küzdelmeket. Hiszen e küzdelmek tárgya kibeszélhetetlenül fontos, mint epp a nemzet fiatalságához? A jövő nemzedék magyarságát, a jövő nemzedéknek a honvédelem szent kötelessége körül tartozó hitét, lelkesedését akarják biztosítani azok, kik most a magyar hadsereg magyarságáért küzdenek.

A fiatalságnak nemcsak joga van ahhoz, hogy beleszóljon a nagy alkotmányos küzdelembe. Kötelessége is ez! Kötelessége, hogy egyfelől számon kérje a nemzet képviselőitől azt, a mit a nemzetnek ígérték, másfelől, hogy lelkes támogatásával körülvegye a bártaikat, az önértékeléssel küzdőket, kik az igazi férfias meggyőződés erejével állnak szembe a nemzet igazi mellettel. Kötelessége az, hogy független elmejének független gondolatait, független lelkének szabad érzéseit belevigye a lomha közéletbe és szárnnyakat adjon a lusta közzellemeknek.

És a végül, hogy e kötelességet egészen teljesítse, a végül, hogy e kötelességével összefűződő nemzeti feladatát sikeresen betölthesse; nem szabad megállania azon az egy ponton, a hol a férfiasan és önértékesen küzdők egyikét-másikat ünneplik. Nem, tovább kell mennie! Szélesebb

területre kell kivinnie mozgalmát és tartóssá kell azt tennie! Ki kell vinnie a vidékre! A vidéki fiatalság körébe!

Az, a mi Budapesten történik, annak történnie kell a vidéki városokban is, hol nagyobb csoportokban él és tanul a fiatalság! Annak a vérnek, mely itt a nemzet szívében pezsdül a fiatalság ereiben, szét kell terjednie a magyar fiatalság egész szervezetében! Annak a tűznek, mely Budapesten lángra gyúl, lángra kell gyulnia a kolozsvári egyetemen is és a vidéki akadémiákon is!

Legyen a fiatalság az egész országban hangoztatója a nemzeti gondolatoknak, ellenőrzője a jogok védelmére körül tartozó kötelességek teljesítésének és magasztalója, jutalmazója az igazi hazafias politikai érdemeknek.

Rokonszenyűnknek egész melegséggel nézzük az egyetemi fiatalság mostani mozgalmát, melyben minden jó magyar embernek gyönyörűsége feltehető.

Budapest, január 30.

A képviselőház holnap, szombaton délután 4 órákor ülést tart.

Báró Kaas Ivar — képviselő. A zombótkerti kerületben ellenjelölt nélkül választották meg ma képviselőnek báró Kaas Ivert, a kiváló publicistát. Bar nem vagyunk vele egy politikai táborban, mégis megelégedéssel vesszük és adjuk tovább ezt a hírt, mert ezt az érdemes és elveiben mindenkor tisztán hitvallású férfit a parlamentben megilleti a hely. Ezt megmondjuk többször, valahányszor próbát tett, hogy ismét szerepe jusszon politikai küzdelemben s ismételjük most is, mikor végre sikerrel jár a kísérlete.

A bán Budapesten. Bécsből jött ma gróf Khuen-Hedervary és a mint halljuk, este fönn volt a szabadelvi klubban, a hol egy kormánypárti tudósító szerint a horvát uterlekek dolganak „tapintatos” elintézéséhez gratulált Szell Kálmánnak. Megható és nyilván őszinte is ez a nagy barátokozás. Egyébként konstatajuk, hogy a bán ez egyszer nem mint únjelölt jött itt, hanem csakugyan báni hivatalos funkciójában. A szerb királyi pár krusedóli látogatásának részleteit állapították meg vele régiesen.

Egy szabad mandátum. Híre volt már, hogy Ruffy Pál országgyűlési képviselő ismét a gyermeknehelyek országos felügyelője lesz s mandátumát leteszi. Ez most bekövetkezik, mert kinevezését a hivatalos egyik legközelebbi száma fogja közzélni s így szabaddá lesz a kerülete.

Az ipari vámosok.

(pd) A ki az új vámtarifának ipari vámjait akarja megítélni, annak mindenekelőtt azt kell tudnia, hogy az új vámosok nem a mai autonóm tételekkel kell összehasonlítani, hanem a mai szerződéses vámtételekkel.

Mert hiába mondja az új tarifatorvénynek XXII. cikke, hogy az új tarifa-törvény kihirdetése után a nemzetközi kereskedelmi szerződések megkötése iránt a tárgyalások azonnal megindíthatók. A tárgyalások megfogak indulni, a kereskedelmi szerződésekkel talál meg is fogják kötni, de már arról szó se lehet, hogy az új szerződésekbe azok a konvencionális tételek kerüljenek, a melyek a mai szerződésekben vannak. Az új szerződéseknek alkalmazhat csak az lesz a tartalmuk, hogy megkötik az autonóm vámtételeket. És sulyosan lévedett a magyar kormány, ha azt hiszi, hogy „kompenzacionális objektumokat” kapott az új tételekben. Az osztrákok az utolsó fillérig ragaszkodni fognak az új tételekhez s a magyar fogyasztó bizony ezeket fogja fizetni az osztrák gyárosnak. Eddig a szerződési tétellel volt drágább az osztrák áru, mint — mondjuk — a német; most ezek a szerződési tételek megszűnnek s helyükbe az autonóm tételek fognak kerülni, ha szerződés alakjában is. A mi annyit jelent, hogy a magyar fogyasztó ezután a magas autonóm tételekkel fogja drágábban fizetni az osztrák árut, mint a hogy például a németet kaphatná.

Hevenyszelt, de szelid számítás szerint a magyar fogyasztónak ez az újabb adózása csak a textil-áruknál (a vámtarifa XXII—XXVI. csoportjánál) évi huszonöt milliót tesz ki. Körülbelül annyit, mintha az eladásra kerülő évi gabonatermésünk ára mértékmásáinkat egy koronával emelkedik. Egy korona áremelkedésnek a jövedelmét ezentul egyszerűen oda kell adnunk az osztráknak csupán csak a gyapot-, gyapjú-, len-, kenderés selyem-áruk vámjának az emelése révén. Hogy a többi esetleges koronákat, ha ugyan lesznek ily koronák, mi ezimen kell odaadni, arról majd máskor lesz szó.

Azt mondja ugyan a tarifa-javaslat indoklása, hogy a pamutárak vámját minden egyébtől eltérítve azért is

emelnünk kellett, hogy a külfölddel kötendő kereskedelmi szerződésekre vonatkozó tárgyalásoknál megfelelő s épen nyerterménybeli feleslegünk kivitele érdekében nélkülözhetlen alkudozási eszközök felett rendelkezésünk; azt mondja az indoklás a selyemárak vámjának az emeléséről, hogy a vámemelést szükségessé teszik azon Magyarország szempontjából kiválóan fontos alkudozási tekintetek is, melyeknél fogva az itt szóban levő áruk vámjának némi emelése épen az említett és Magyarország kivételére nézve legfontosabb államokkal szemben a legközelebbi kereskedelmi szerződési tárgyalásoknál igen hathatós kompenzacionális eszköznek kinálkozik. Azt mondja az indoklás a konvencionális áruk vámjára vonatkozóan, hogy a selyemvámosok helyettesítését az ideartozó cikkek behozatalában érdekelt államokkal szemben a szerződéses tárgyalások alkalmára kedvezőbbé teendik annál az oknál fogva, mert a magasabb vámosokból adandó esetleges engedményeinket értékesebbé fogják tenni.

Szóval: a magyar kormány reménykedik, hogy alkudozási tárgyakat kapott, a ma kor magas ipari vámosok járult. De olvassa csak el a kormány az osztrák iparosoknak eddig megjelent nyilatkozatait, azokból rögtön megláthatja keserves tévedését.

Azt mondja az egyik bécsi újságban egy igen előkelő bécsi gyáros, hogy az új autonóm tarifába beállított gyapot-tételeket nem szabad kompenzacionális objektumoknak tekinteni s az osztrák ipar károsítása nélkül e tételeket a szerződések kötések se szabad leszállítani. Másféle árukról másik, meg harmadik, meg negyedik, mind azt hirdeti, hogy az új tételeket leszállítani nem szabad s hogy az új autonóm tételeket egyuttal minimális vámtételeknek kell tekinteni.

Azért hát csak készítse a szegény magyar ember azt a bizonyos huszonöt milliót koronát, meg a többi ki tudja hány milliót, azok lefizetését meg nem menekül, akár kötünek kereskedelmi szerződést, akár nem.

Ebben a szomorú helyzetben azzal próbál megvigasztalni bennünket a kormány indoklása, hogy a fokozottabb vámvédelemre a magunk ipara szempontjából is szükségünk van. Hát bizony ez az argumentum épp oly gyöngéske, mint a magyar ipar, a

— No barátom, te se fogsz vízszintesen meghalni. Fel is kötötték negyvenkilenczben. Szerencsére csak in effigie...

Ha felkötnek is, mégis elmondok egy-két részletet a Gabányi Miklós beszédéből. Neki nem is ártok sokat véle, mert nem az lényeges nála, hogy mit mond, de az, hogyan mondja. Kedvesen, ötletesen, formával, zamatosan. Mikor beszél, mintha turós csuszát enne, szinte látjuk a jó drága zsirt a kövér ajkain.

Érdekes szónok lesz ő mégis, ha el is árulok valamit ezek beszédéből. A napokban kerül sorra, s mivel azt tartja, hogy a ma melukok nem nagyon vesznek részt a katonai vitában, sőt egyetlen kormánypárti se jelentkezik ezentul szólásra, ezeket fogja mondani:

— Tisztelt képviselőház! A gyöngébbek is tudják önközül, hogy az eleven teremtménynek ezen a világon kétfélle. Értelmeselek és értelmetlenek. Az értelmetlen állatok közül is, ha kettő összetételek, teszem föl két bika, vagy egyéb szarvasmarha, akkor is legálább annyit mondanak egymásnak, hogy: Böff böff... Hogy van az és miért van az, hogy tisztelt urak a tulsó oldalról mélyesen hallgatnak, a még annyit se mondának, hogy: Böff, böff?...

Lefesti ezután az öreg kurucz az ország állapotját, s ki fogja fejteni, hogy mi szegény népek immár se embert, se pénzt nem adhatunk katonáknak. Nem adhatunk, mert nincs.

— De, — ekkép folytatja majd, — belátom én is, s hirdetem magam is, hogy katoná mégis csak kell az országnak és a királynak. A fő tehát az, hogy ne onnan akurjanak venni, ahol nincs, hanem kereszsenek

rá módot, hogy legyen. A jó gazda, amikor tudja, hogy nagy kelendősége lesz a repezének, azon van, hogy minél több repezet vessen. Miért nem iparkodik tehát a kormány lehető sok katonamagot elvevni az országból?

— Azért nem iparkodik, mert nem gondolkodik. Nincsenek eszméi. Pedig könnyű volna az egész dolgot. En szivesen adok ideát a tisztelt kormányfőnöknek kölcsön, csak aztán okosan hajtsa végre.

— Az én eszmeimel egyszerűen a kőbor oláh cigányok kérdését is meg lehetne oldani. Ez a népseg úgy is elég bajt és galibát csinál. Dologkerülő, tolvaj, léha. Hát én azt tenném, hogy a cigányoktól elvenném az asszonynevet. A kinőtő lányokat, a meg nem vénhéd asszonyokat. Ezeket aztán ferdéhez adnám zsidó legényekhez. Tetszik tudni a cigány is szapora faj, a zsidó nem különben. Milyen szaporák lennének ezek együtt. Egy gyarapodnának és sokasodnának, mint az ürge.

— S mi lenne ebből a szerencsés keverékből? A zsidót a cigányval ha összeolvasztjuk, abból nem lehet más, csak örömeny. Lenne hát az országban iszonyú sok örömeny. Ezekből kellene a hadsereget kibővíteni...

Elkövettem hát egy iszonyú indiszkréciót. Leközöltem egy el nem mondott beszédet. De isten látja lelkemet, nem Gabányi Miklósnak akarok ártani, de az országnak használni.

Elvégre, ha hamarabb tudja meg az ország e honmentő ideát, hamarabb lesz erős, nagy, diadalmas hadseregünk.

S ez nagyon sürgős nekünk... Valpen.







nek kergetőznek. Meglepő, komoly, tragikus és vig fordulokban bővelkedik és minden támadás ellenére mindig és végig érdekes.

A közönség nagy érdeklődéssel fogadta a darabot s a szereplőket lelkesen akklamálta.

Timár Szaniszló.

Leányok és legények.

— A Magyar Színház premierje. —

Annak a német drámanak, amely Södermann és Hauptmannon keresztül a kisebb-nagyobb epigonok sereget, közben Dörmann Félixet termelte, elég jól sikerült és mintaképe után elég jól másolt terméke a Magyar Színház ma bemutatott újonsága.

Dörmann színműve, mely a Becsület és az Ifjúság ügyesen szőtt kópója, pompás előadásban megismerhetők a német színművészek az előadás darabokát nagyzeren tudják játszani.

Ugye Brandlné lakásán játszódnak az első két felvonás. Ez a tiszteletreméltó hogy abból el, hogy fiatalembereket vezet jó pénzért a leányai karjába.

— Mennyire szegényem magam! — kiált fel s ezzel végződik a darab.

Ez, biztos jellemrajzok, kitűnő párbeszédek teszik élvezetessé a meglehetősen egyszerű, de mindamellett valószínűleg cselekményt.

Judik Etel, a színésznőnek tavaly végzett növendéke, Luczi szerepében szép tehetségek adta jelet. Hangja meg erős, mozgásában sok az iskolászerűség, de valószínű, hogy idővel számottevő színésznő lesz belőle.

(m. f.)

— Az Operaházban ma Rédey Szidy vendégfellépésével a Villars dragonyosait játszották. A fiatal művésznő ezuttal Frigye Rózi szerepét próbálkozott s hozzátehetjük, kedvezőbb sikerrel, mint a multkor.

— Jóka Mór szünetnapja. Jóka Mór február 10-én éri el életének hetvenéves évfordulóját.

— Fényes Samu új drámája. A Vígsszínház leközelebbi újonsága, Fényes Samu Bacányi-ja a nemzeti öntudat ébredésének egyik legérdekesebb korszakát hozza színpadra.

— A Vörösmarty-szobor. A Vörösmarty-szoborbizottság holnap, szombaton délután a városi tere csarnokában ülést tart, hogy lejárja a pályázatot.

— Monna Vanna a Vígsszínházban. Mactertlinck Leblanc Georgette társulata hétfőn este érkezik Budapestre és kedden játsza el a «Monna Vanna»-t a Vígsszínházban.

— Hírek a Magyar Színházról. Pálmai Ilka asszony főlegpárt négy napos betegségéből, s ma újabb megkezdte A bajusz-ból.

— Hangverseny a Park-klubban. A Park-klubban ma este volt az első művészhangverseny a vendégek Szárpály Pál gróf, a Park-klub igazgatója távollétében ügveg Szárpály Gézánál fogadta.

— Magyar színművészek Amerikában. Balla Kálmán volt győri szingizagató társulatot szervez és a kormány támogatásával októberben magyar előadásokat fog rendezni New-Yorkban.

TÖRVÉNYSZÉK.

— Királyi előmerős. A királyi megengedte, hogy Birac Pál bírái táblai bírónak saját kérelmére történt nyugalmatlása alkalmából, sok érdeklődés és sikeres szolgálataira, a legelső előmerőst tudat adják.

— A soproni bankbukás. Sopronból jelentik, hogy a förtélyes ma, tizedik napján, az igazgatóság tagok védelmére került a sor. Horváth Zsigmond ügyvéd, Schneider Márton, Thirring Nándor és Mechie József igazgatóság tagok védője, azt bizonyította főképpen, két óráig tartó beszédében, hogy a kereskedelmi törvény megengedi az igazgatóság, hogy hatáskörét harmadik személyre átruhazza, a mivel a büntetőjogi felelősségre nem vonható.

— Az ügyvédi kör értekezlete. A budapesti ügyvédi kör tegnap tartotta meg rendes havi értekezletét.

— Tóth Béla bírósági. Tóth Béla máris több ízben elítélte a bíróság párvádai vétsége miatt. Ma a törvényszék összbüntetésében hat napi államfogházban állapította meg Tóth Béla büntetését.

— Honvédszázas és ügyvédjelölt. Endrényné Jenő ügyvédjelölt és Zemplényi István honvédszázas máris több ízben állott egymással

szemben a bíróság előtt. Ma ismét becsületesértésről van szó Zemplényit a büntető járásbíróság. Zemplényi ugyanis május 18-án egy Nedeikovics Béla temesvári kereskedővel levezetett leveleiben az szavakkal illette Endrényné. Császár albíró ezért Zemplényit becsületesértés vétségé miatt száz korona pénzbüntetésre ítélte.

— Fővárosi ügyek. — A házi-kezelés. Megint takarékoskodni akarnak a városiak. A pénzügyi- és gazdasági bizottság azt hiszi, hogy ha a főváros házi kezelésbe veszi a javadalmi-díjak szedését, jobb üzletet csinál, mintha ismét bérebe adja.

— A primadonna honossága. Elégans vendége volt ma a polgármesternek. Megjelentette Fischer Alfréd, Gáth Mária Anna, a bécsi Carl-színház primadonnája s híseget esküdött a magyar királynak és a magyar törvénytörvénynek.

— Farsang. — Estély a Fészekben. A «Fészek» művészek egyesülete február hó 5-én saját helyiségében (Kertész-utca 36.) kerti estélyt rendez.

— A Gazdasszonyok Alarcos bálja. A Magyar Gazdasszonyok Országos Egyesülete az ideen is megtartja előkelő hírt élte-alarcosbálját, meg pedig február 8-án, a fővárosi Vigadóban rendezve.

— Farsangi naptár. — Január 31. A fővárosi sportkör 1897. táncmulatsága. A Katolikus Rör Lánctalca. A Proletáris Rör bálja a Royalban.

— A Fővárosi színház. — A fővárosi színház február 8-án, a fővárosi Vigadóban rendezve. A Budapesti színház. A Budapesti színház február 8-án, a fővárosi Vigadóban rendezve.

Kereskedelmi alkalmozatok hangversenye. Magyar Tanács Otthonának estélye a Vigadóban. Magyar Tanács Otthonának estélye a Vigadóban.

A közönség köréből.

Dr. Schlessinger M. S. S. vizogyintézet és szanatóriuma. Pozsony (Magyarország).

Cognac. CZUBA-DUROZIER & Co. FRANZIA COGNACGYAR, PROMONTOR.

4%-os kamatozást meghaladó, adómentes tőkebefektetésre. A Magyar helyi értékek vasutak r.-b. 4%-os, 105%-al visszafizetendő kötvények, melyek, valamint az országos állampapírok és eláróndi záloglevelek nálunk a napi árfolyamon elnyernek vásárolhatók.

A Pesti Magyar kereskedelmi bank váltóüzlete, Budapesti V. Dorottya-utca 1.

KÖZGAZDASÁG.

Az értékőztöszéről. A várva-várt nagy esemény megtörtént. Az osztrák pénzügyminiszter letette a parlament asztalára a milliárdos konverzióra vonatkozó törvényjavaslatot s abból a beszédéből, melyet a benyújtás kapcsán elmondott, azt lehet következtetni, hogy a nagy pénzügyminiszter minél hamarabb keresztül is akarja hajtani.

A dolgok további fejlődése most már tisztán attól függ, hogy a konverziót passzív vagy aktív módon bonyolítják-e le, vagyis hogy a mostani járadék-kötvényeket egyszerűen meg szálalakra lebegyézlik, vagy pedig ennél alacsonyabb 3-7,5, esetleg 3-5 százalékos címzettekkel cserélik ki.

A tőzsdé, mint már megirtuk, szinte kiáztak tartják az egyszerű lebegyézést s bizonyos mértékben, hogy az osztrák kormány új rendelkezést fog kibocsátani négyen alacsonyabb kamattal. Ez a hite igazgatta és lelkesítette egész héten a spekulációt s ezen az alapon fejlődött ki olyan élénk és nagyvívű forgalom, a milyen már régen nem volt.

Attérve a részletekre, mindenekelőtt azt az örvendetes eseményt kell megemlítenünk, hogy a magyar koronajáradék elerte a parti árfolyamot a mit a tőzsdén viláros eljenzésel idvözöltek. Igaz, hogy a 100-as árfolyamot nem sokáig tarthatta meg, mert a spekuláció éppen a magas árfolyamot felhasználva,

tömegesen realizált s ezzel csakhamar egy negyed százelekkel ismét lezserított. Mint-hogy azonban nagyon keresnek (a postatakarékpénztár pl. minden nap nagy tételekben vásárol 4 százalékos koronajáradékot, valamint a külföldi is szívesen veszi ezt a járadékot) és minthogy az osztrák 4 százalékos koronajáradék is némiképp újra felemelkedik 100-ra és azon túl is.

A nemzetközi értékek közül a héten a fővárosi vasút részvények vezettek. Ezek a részvényeket ugyanis nagy tételekben vették becsi számlára, mincké következtében árfolyamuk 14 koronával emelkedett. Elnék kereset volt továbbá mindkét hitelrészvény és az osztrák-magyar államvasúti részvények után is, ugyancsak emelkedő árfolyam mellett. Ezek a részvények azonban realizálások miatt nem tarthaták meg végig magasabb jegyzésüket, s mersékeltlen hagyatottak.

A helyi értékek közül a magyar lezárt- és pénzváltóbank és a magyar jelzáloghitelbank részvényeit keresték nagyon élénken. Különösen utóbbiakat vette a budapesti közönség, de vettek becsi számlára is igen nagy tételekben, mert fényes mérlegré számanak. Árfolyamuk gyorsan 15 koronával emelkedett.

Nagyon élénk forgalom volt továbbá helyi közlekedési értékekben is. A hét elején egy budapesti közúti vasút, mint a városi villamos vasút részvényei minden különös ok nélkül csak az általános hausse révén jelentékenyen emelkedtek, a hét végén azonban arra a hírre, hogy a villamos kocsikban az állóhelyeket megszüntették, a spekuláció egyszerűen olyan sürösen kintáta ezeket a részvényeket, hogy a budapesti közúti vasút részvényei 17, a villamos városi vasút részvényei pedig 13 koronával estek.

A pesti magyar kereskedelmi bank, takarékpénztárak és a salgótarjáni szénbánya részvényeit állandóan élénken keresték, minélfogva árfolyamuk jelentékenyen emelkedett.

A főbb értékekben beállított változásokat a következő kimutatás mutatja.

Table with columns for stock types (e.g., Osztrák hitel-részvény, Magyar hitelbank) and values in forint and fillér.

KERESKEDELEM.

A Magyar Országos Kézüptari Takarékpénztár igazgatósága legutóbbi ülésén megállapította az 1902. üléseleg mérlegét. A nyeresémet az indokolt leírások után 1,456,747 k. 43 f., a mult évnél 820 k. 01 fillérrel nagyobb. Az igazgatóság elhatározta, hogy a közgyűlést február 21-ére hívja össze s eleje azt az indítványt teszi, hogy a tartalékok megfelelő gyarapítás mellett az osztalék-szelvény, úgy mint a mult évben, 77 koronával váltassék be.

Ugy a fenti általános, mint az alábbi részletes adatok újabb bizonyítékát adják annak, hogy az elsőrangú takarékpénztár vezetésére a mult esztendőben is sikeresen megkezdődött a mostoha gazdasági viszonyokkal, s a kinalkozó kedvezőtlen momentumokat nem csak elesátással felismerni hanem azokat megmagadni és az intézet érdekében kellő óvatossággal észszerűen kihalászni is tudta. Bizonyítja azonban az elért fényes eredmény azt is, hogy a nagy közönség bizalma nemcsak az eddigi, hanem évről évre fokozódó mértékben fordul az intézet felé, mert a helyes vezetésen kívül elsősorban ennek tulajdoníthatjuk, hogy a mérleg így eredményesül járul.

A származékok adatai a következők:

Mérleg-számla: pénztár-számla 1.566.394 korona 94 fillér, váltó-számla 25.386.624 korona 94 fillér, értékpapír 1.984.783 korona, záloglevelek 1.101.204 kor., közüptari váltólevelek 4.101.204 kor., közüptari váltólevelek rész. ig. részvényei 734.000 kor., ügveg pénztár-jegyek 650.000 kor., záloglevelek 172.295 kor. 50 fillér, előleg értékpapírokra 8.981.092 kor. 26 fillér, lezártmúlt kiestári kölcsönök, és vételár-hátralékok 583.066 kor. 02 fillér, nyitilételek fedezet mellett 1.319.714 kor. 22 fillér, jelzálog-kölcsönök 83.903.848 kor. 43 fillér, követelések külföldi piacokon 992.762 kor. 34 fillér, váltómentarlatálkap 1.755.302 kor. 11 fillér, váltómentarlatálkap 1.755.302 kor. 11 fillér, forgalomban nyudjál-alap 634.772 kor. 60 fillér, forgalomban lévő záloglevelek 78.588.300 korona, betétek 38.797.937 kor. 62 fillér, be nem váltott szálványok 118.295 kor. 06 fillér, jelzálog-kölcsönök adósk költés 842.193 kor. 13 fillér, Bartal György-velételei 121.859 kor. 08 fillér, hitellezők 94.232 kor. 44 fillér, veszteségek 60.482 kor. 35 fillér, leírások 41.056 kor. 12 fillér, tiszta nyeresémet 1.456.747 korona 43 fillér, összesen 2.379.744 korona 97 fillér. Újvédelem: áthozat 1901. évről 154.546 kor. 09 fillér, kamatok 1.680.439 kor. 97 fillér, házbérgyűjtemény 156.871 kor. 23 fillér, jutalékok és nyeresémet a záloglevélben 371.661 kor. 48 fillér, számküitai nyeresémet 25.326 kor. 20 fillér, összesen 2.379.844 korona 97 fillér.

Az Egyesült Fővárosi Takarékpénztár igazgatósága megállapította legutóbbi ülésén az 1902. évi mérlegét, melynek adatai a következők: Mérleg- és vegyonkönyvtár. Vegyonkönyvtár készlet 2,411,069 k. 9 fillér, jelzálog-kölcsönök 118,216,200 korona, árvérsémet megvett ingatlanok 971,865 k. 40 fillér, előlegké értékpapírokra 15,366,563 k. 99 fillér, lezártmúlt váltók 42,948,706 k. 55 fillér, hitellegérti váltók 5,490,362 k., értékpapírok jegyzékzerint 4,898,345



Az Egyetértés telefonszámai:

Szerkesztőség: 788.
Kiadóhivatal: 706.

Szerkesztői üzenetek.

(Elevben nem válaszolunk, de a rovatban a hozzá-
runk intézett tudakozásokra készséggel felelünk.)

Régi előzetes. Jászapáti. Ebben az esetben
földalatti óceán van. Ha egy fiatal ember ismerős
családjához jön látogatni, az ott lévő ismeretlen
hozzólakók ugyan a házhozjárás kellemé-
nyé, hogy bemutassa őt, de ha ez bármilyen okból nem
történik meg, az a fiatal ember önként matassa be ma-
gát. Kivétel csak akkor lehet, ha nem a családhoz
tartozó, különösebb előkelőség van jelen: annak az-
tán igazán nem matatkozhatik be, de akkor is kér-
ni kell valakit, hogy bemutassa. Mert mint ismer-
tlen csakugyan felszólal a társaságot, de önma-
gát is.

I. T. Nem könyvek azok, hanem külön leírások,
az Egyetértésben megjelent tárcaközleményeknek.

T. J. Vasszó. Forduljon kérsével a Magyar
Égyetértésnek egyszékhelyébe, Budapest, IV. kerület,
Ferencliek tere 7.

L. B. Ma kezdtek meg a szétküldést. Egy-két
napon belül minden jogosult előfizető kezében lesz.

16406 számú előzetes. Visszaküldhet, de azonnal
be kell jelentenie a hatóságok az esetet. A per helyett
azonban javasoljuk a békés kiegyezést, mert mindig
jobb az, mint a bizonytalan kimenetelű perlekedés.

V. B. Már elküldték. Reméljük ők is megkapták.
Hivatalnok. Hadkötelezettség a női való
mentességét esztendő viszonyok alapján megnevezheti:
1. a keresetképtelen apának, vagy özvegy anyjának egy-
etlen fia, vagy ha a nőnek egyetlen veje, ha ennek
nővéseiére ne születte meg keresetképtelen nagy ap-
jának, vagy özvegy nagynagyának egyetlen unokája,
ha azoknak fiuk nincs; 3. teljes árvaságra jutott
testvérek, vagy fivestestvérek egyetlen fivesté-
re, vagy fivestestvére, vagy átváltott testvérek egy-
etlen fiát, vagy ha az elősorolt okok közül valamelyik
fennáll, akkor kérelmezheti a hadkötelezettség alól
való mentességet és kellő okmányokkal felszerelt
kérelmét már most adja be, hogy a sorozás alkalmá-
val már a szolgabírói hivatali utján a hadkiegészít-
ségi parancsnokságnál legyen. Sokkal célszerűbb
ez az eljárás, mintha a beosztás után kérné a fel-
mentést.

Felelős szerkesztő: Molnár Márton.

Időjárás.

A m. kir. meteorológiai központi intézet tá-
vlati jelentése 1903. jan. 30-án regg. 7 órakor

Fűszél és északiellátó szél, déli és nyugati-
Európát magas levegőnyomás borítja.
Európában az idő általában enyhe, széles és
Oroszország kivételével jobbra szaraz.
Hazánkban az idő változóan felhős, széles és eső-
késly kivétel - északon - száraz volt gyenge
éjszeli fagyokkal. A hőmérséklet napról 7 C-ra is
emelkedett.

Prognózis a következő 24 órára: Lényegesen hő-
változással túlnyomólag száraz idő várható.

Table with columns for location (Állomások), wind direction, and other weather data.

A szélirányok jelölése: N=észak, E=kelet, S=dél,
W=nyugat, Félészak: 0=egészén derült, 1=2=többször
derült, 2=ezzel felhős, 3=többször felhős, 4=egészén
felhős, 5=csapadék, 6=csapadék, 7=csapadék, 8=csapadék,
9=csapadék, 10=csapadék, 11=csapadék, 12=csapadék,
13=csapadék, 14=csapadék, 15=csapadék, 16=csapadék,
17=csapadék, 18=csapadék, 19=csapadék, 20=csapadék,
21=csapadék, 22=csapadék, 23=csapadék, 24=csapadék,
25=csapadék, 26=csapadék, 27=csapadék, 28=csapadék,
29=csapadék, 30=csapadék, 31=csapadék, 32=csapadék,
33=csapadék, 34=csapadék, 35=csapadék, 36=csapadék,
37=csapadék, 38=csapadék, 39=csapadék, 40=csapadék,
41=csapadék, 42=csapadék, 43=csapadék, 44=csapadék,
45=csapadék, 46=csapadék, 47=csapadék, 48=csapadék,
49=csapadék, 50=csapadék, 51=csapadék, 52=csapadék,
53=csapadék, 54=csapadék, 55=csapadék, 56=csapadék,
57=csapadék, 58=csapadék, 59=csapadék, 60=csapadék,
61=csapadék, 62=csapadék, 63=csapadék, 64=csapadék,
65=csapadék, 66=csapadék, 67=csapadék, 68=csapadék,
69=csapadék, 70=csapadék, 71=csapadék, 72=csapadék,
73=csapadék, 74=csapadék, 75=csapadék, 76=csapadék,
77=csapadék, 78=csapadék, 79=csapadék, 80=csapadék,
81=csapadék, 82=csapadék, 83=csapadék, 84=csapadék,
85=csapadék, 86=csapadék, 87=csapadék, 88=csapadék,
89=csapadék, 90=csapadék, 91=csapadék, 92=csapadék,
93=csapadék, 94=csapadék, 95=csapadék, 96=csapadék,
97=csapadék, 98=csapadék, 99=csapadék, 100=csapadék,
101=csapadék, 102=csapadék, 103=csapadék, 104=csapadék,
105=csapadék, 106=csapadék, 107=csapadék, 108=csapadék,
109=csapadék, 110=csapadék, 111=csapadék, 112=csapadék,
113=csapadék, 114=csapadék, 115=csapadék, 116=csapadék,
117=csapadék, 118=csapadék, 119=csapadék, 120=csapadék,
121=csapadék, 122=csapadék, 123=csapadék, 124=csapadék,
125=csapadék, 126=csapadék, 127=csapadék, 128=csapadék,
129=csapadék, 130=csapadék, 131=csapadék, 132=csapadék,
133=csapadék, 134=csapadék, 135=csapadék, 136=csapadék,
137=csapadék, 138=csapadék, 139=csapadék, 140=csapadék,
141=csapadék, 142=csapadék, 143=csapadék, 144=csapadék,
145=csapadék, 146=csapadék, 147=csapadék, 148=csapadék,
149=csapadék, 150=csapadék, 151=csapadék, 152=csapadék,
153=csapadék, 154=csapadék, 155=csapadék, 156=csapadék,
157=csapadék, 158=csapadék, 159=csapadék, 160=csapadék,
161=csapadék, 162=csapadék, 163=csapadék, 164=csapadék,
165=csapadék, 166=csapadék, 167=csapadék, 168=csapadék,
169=csapadék, 170=csapadék, 171=csapadék, 172=csapadék,
173=csapadék, 174=csapadék, 175=csapadék, 176=csapadék,
177=csapadék, 178=csapadék, 179=csapadék, 180=csapadék,
181=csapadék, 182=csapadék, 183=csapadék, 184=csapadék,
185=csapadék, 186=csapadék, 187=csapadék, 188=csapadék,
189=csapadék, 190=csapadék, 191=csapadék, 192=csapadék,
193=csapadék, 194=csapadék, 195=csapadék, 196=csapadék,
197=csapadék, 198=csapadék, 199=csapadék, 200=csapadék,
201=csapadék, 202=csapadék, 203=csapadék, 204=csapadék,
205=csapadék, 206=csapadék, 207=csapadék, 208=csapadék,
209=csapadék, 210=csapadék, 211=csapadék, 212=csapadék,
213=csapadék, 214=csapadék, 215=csapadék, 216=csapadék,
217=csapadék, 218=csapadék, 219=csapadék, 220=csapadék,
221=csapadék, 222=csapadék, 223=csapadék, 224=csapadék,
225=csapadék, 226=csapadék, 227=csapadék, 228=csapadék,
229=csapadék, 230=csapadék, 231=csapadék, 232=csapadék,
233=csapadék, 234=csapadék, 235=csapadék, 236=csapadék,
237=csapadék, 238=csapadék, 239=csapadék, 240=csapadék,
241=csapadék, 242=csapadék, 243=csapadék, 244=csapadék,
245=csapadék, 246=csapadék, 247=csapadék, 248=csapadék,
249=csapadék, 250=csapadék, 251=csapadék, 252=csapadék,
253=csapadék, 254=csapadék, 255=csapadék, 256=csapadék,
257=csapadék, 258=csapadék, 259=csapadék, 260=csapadék,
261=csapadék, 262=csapadék, 263=csapadék, 264=csapadék,
265=csapadék, 266=csapadék, 267=csapadék, 268=csapadék,
269=csapadék, 270=csapadék, 271=csapadék, 272=csapadék,
273=csapadék, 274=csapadék, 275=csapadék, 276=csapadék,
277=csapadék, 278=csapadék, 279=csapadék, 280=csapadék,
281=csapadék, 282=csapadék, 283=csapadék, 284=csapadék,
285=csapadék, 286=csapadék, 287=csapadék, 288=csapadék,
289=csapadék, 290=csapadék, 291=csapadék, 292=csapadék,
293=csapadék, 294=csapadék, 295=csapadék, 296=csapadék,
297=csapadék, 298=csapadék, 299=csapadék, 300=csapadék,
301=csapadék, 302=csapadék, 303=csapadék, 304=csapadék,
305=csapadék, 306=csapadék, 307=csapadék, 308=csapadék,
309=csapadék, 310=csapadék, 311=csapadék, 312=csapadék,
313=csapadék, 314=csapadék, 315=csapadék, 316=csapadék,
317=csapadék, 318=csapadék, 319=csapadék, 320=csapadék,
321=csapadék, 322=csapadék, 323=csapadék, 324=csapadék,
325=csapadék, 326=csapadék, 327=csapadék, 328=csapadék,
329=csapadék, 330=csapadék, 331=csapadék, 332=csapadék,
333=csapadék, 334=csapadék, 335=csapadék, 336=csapadék,
337=csapadék, 338=csapadék, 339=csapadék, 340=csapadék,
341=csapadék, 342=csapadék, 343=csapadék, 344=csapadék,
345=csapadék, 346=csapadék, 347=csapadék, 348=csapadék,
349=csapadék, 350=csapadék, 351=csapadék, 352=csapadék,
353=csapadék, 354=csapadék, 355=csapadék, 356=csapadék,
357=csapadék, 358=csapadék, 359=csapadék, 360=csapadék,
361=csapadék, 362=csapadék, 363=csapadék, 364=csapadék,
365=csapadék, 366=csapadék, 367=csapadék, 368=csapadék,
369=csapadék, 370=csapadék, 371=csapadék, 372=csapadék,
373=csapadék, 374=csapadék, 375=csapadék, 376=csapadék,
377=csapadék, 378=csapadék, 379=csapadék, 380=csapadék,
381=csapadék, 382=csapadék, 383=csapadék, 384=csapadék,
385=csapadék, 386=csapadék, 387=csapadék, 388=csapadék,
389=csapadék, 390=csapadék, 391=csapadék, 392=csapadék,
393=csapadék, 394=csapadék, 395=csapadék, 396=csapadék,
397=csapadék, 398=csapadék, 399=csapadék, 400=csapadék,
401=csapadék, 402=csapadék, 403=csapadék, 404=csapadék,
405=csapadék, 406=csapadék, 407=csapadék, 408=csapadék,
409=csapadék, 410=csapadék, 411=csapadék, 412=csapadék,
413=csapadék, 414=csapadék, 415=csapadék, 416=csapadék,
417=csapadék, 418=csapadék, 419=csapadék, 420=csapadék,
421=csapadék, 422=csapadék, 423=csapadék, 424=csapadék,
425=csapadék, 426=csapadék, 427=csapadék, 428=csapadék,
429=csapadék, 430=csapadék, 431=csapadék, 432=csapadék,
433=csapadék, 434=csapadék, 435=csapadék, 436=csapadék,
437=csapadék, 438=csapadék, 439=csapadék, 440=csapadék,
441=csapadék, 442=csapadék, 443=csapadék, 444=csapadék,
445=csapadék, 446=csapadék, 447=csapadék, 448=csapadék,
449=csapadék, 450=csapadék, 451=csapadék, 452=csapadék,
453=csapadék, 454=csapadék, 455=csapadék, 456=csapadék,
457=csapadék, 458=csapadék, 459=csapadék, 460=csapadék,
461=csapadék, 462=csapadék, 463=csapadék, 464=csapadék,
465=csapadék, 466=csapadék, 467=csapadék, 468=csapadék,
469=csapadék, 470=csapadék, 471=csapadék, 472=csapadék,
473=csapadék, 474=csapadék, 475=csapadék, 476=csapadék,
477=csapadék, 478=csapadék, 479=csapadék, 480=csapadék,
481=csapadék, 482=csapadék, 483=csapadék, 484=csapadék,
485=csapadék, 486=csapadék, 487=csapadék, 488=csapadék,
489=csapadék, 490=csapadék, 491=csapadék, 492=csapadék,
493=csapadék, 494=csapadék, 495=csapadék, 496=csapadék,
497=csapadék, 498=csapadék, 499=csapadék, 500=csapadék,
501=csapadék, 502=csapadék, 503=csapadék, 504=csapadék,
505=csapadék, 506=csapadék, 507=csapadék, 508=csapadék,
509=csapadék, 510=csapadék, 511=csapadék, 512=csapadék,
513=csapadék, 514=csapadék, 515=csapadék, 516=csapadék,
517=csapadék, 518=csapadék, 519=csapadék, 520=csapadék,
521=csapadék, 522=csapadék, 523=csapadék, 524=csapadék,
525=csapadék, 526=csapadék, 527=csapadék, 528=csapadék,
529=csapadék, 530=csapadék, 531=csapadék, 532=csapadék,
533=csapadék, 534=csapadék, 535=csapadék, 536=csapadék,
537=csapadék, 538=csapadék, 539=csapadék, 540=csapadék,
541=csapadék, 542=csapadék, 543=csapadék, 544=csapadék,
545=csapadék, 546=csapadék, 547=csapadék, 548=csapadék,
549=csapadék, 550=csapadék, 551=csapadék, 552=csapadék,
553=csapadék, 554=csapadék, 555=csapadék, 556=csapadék,
557=csapadék, 558=csapadék, 559=csapadék, 560=csapadék,
561=csapadék, 562=csapadék, 563=csapadék, 564=csapadék,
565=csapadék, 566=csapadék, 567=csapadék, 568=csapadék,
569=csapadék, 570=csapadék, 571=csapadék, 572=csapadék,
573=csapadék, 574=csapadék, 575=csapadék, 576=csapadék,
577=csapadék, 578=csapadék, 579=csapadék, 580=csapadék,
581=csapadék, 582=csapadék, 583=csapadék, 584=csapadék,
585=csapadék, 586=csapadék, 587=csapadék, 588=csapadék,
589=csapadék, 590=csapadék, 591=csapadék, 592=csapadék,
593=csapadék, 594=csapadék, 595=csapadék, 596=csapadék,
597=csapadék, 598=csapadék, 599=csapadék, 600=csapadék,
601=csapadék, 602=csapadék, 603=csapadék, 604=csapadék,
605=csapadék, 606=csapadék, 607=csapadék, 608=csapadék,
609=csapadék, 610=csapadék, 611=csapadék, 612=csapadék,
613=csapadék, 614=csapadék, 615=csapadék, 616=csapadék,
617=csapadék, 618=csapadék, 619=csapadék, 620=csapadék,
621=csapadék, 622=csapadék, 623=csapadék, 624=csapadék,
625=csapadék, 626=csapadék, 627=csapadék, 628=csapadék,
629=csapadék, 630=csapadék, 631=csapadék, 632=csapadék,
633=csapadék, 634=csapadék, 635=csapadék, 636=csapadék,
637=csapadék, 638=csapadék, 639=csapadék, 640=csapadék,
641=csapadék, 642=csapadék, 643=csapadék, 644=csapadék,
645=csapadék, 646=csapadék, 647=csapadék, 648=csapadék,
649=csapadék, 650=csapadék, 651=csapadék, 652=csapadék,
653=csapadék, 654=csapadék, 655=csapadék, 656=csapadék,
657=csapadék, 658=csapadék, 659=csapadék, 660=csapadék,
661=csapadék, 662=csapadék, 663=csapadék, 664=csapadék,
665=csapadék, 666=csapadék, 667=csapadék, 668=csapadék,
669=csapadék, 670=csapadék, 671=csapadék, 672=csapadék,
673=csapadék, 674=csapadék, 675=csapadék, 676=csapadék,
677=csapadék, 678=csapadék, 679=csapadék, 680=csapadék,
681=csapadék, 682=csapadék, 683=csapadék, 684=csapadék,
685=csapadék, 686=csapadék, 687=csapadék, 688=csapadék,
689=csapadék, 690=csapadék, 691=csapadék, 692=csapadék,
693=csapadék, 694=csapadék, 695=csapadék, 696=csapadék,
697=csapadék, 698=csapadék, 699=csapadék, 700=csapadék,
701=csapadék, 702=csapadék, 703=csapadék, 704=csapadék,
705=csapadék, 706=csapadék, 707=csapadék, 708=csapadék,
709=csapadék, 710=csapadék, 711=csapadék, 712=csapadék,
713=csapadék, 714=csapadék, 715=csapadék, 716=csapadék,
717=csapadék, 718=csapadék, 719=csapadék, 720=csapadék,
721=csapadék, 722=csapadék, 723=csapadék, 724=csapadék,
725=csapadék, 726=csapadék, 727=csapadék, 728=csapadék,
729=csapadék, 730=csapadék, 731=csapadék, 732=csapadék,
733=csapadék, 734=csapadék, 735=csapadék, 736=csapadék,
737=csapadék, 738=csapadék, 739=csapadék, 740=csapadék,
741=csapadék, 742=csapadék, 743=csapadék, 744=csapadék,
745=csapadék, 746=csapadék, 747=csapadék, 748=csapadék,
749=csapadék, 750=csapadék, 751=csapadék, 752=csapadék,
753=csapadék, 754=csapadék, 755=csapadék, 756=csapadék,
757=csapadék, 758=csapadék, 759=csapadék, 760=csapadék,
761=csapadék, 762=csapadék, 763=csapadék, 764=csapadék,
765=csapadék, 766=csapadék, 767=csapadék, 768=csapadék,
769=csapadék, 770=csapadék, 771=csapadék, 772=csapadék,
773=csapadék, 774=csapadék, 775=csapadék, 776=csapadék,
777=csapadék, 778=csapadék, 779=csapadék, 780=csapadék,
781=csapadék, 782=csapadék, 783=csapadék, 784=csapadék,
785=csapadék, 786=csapadék, 787=csapadék, 788=csapadék,
789=csapadék, 790=csapadék, 791=csapadék, 792=csapadék,
793=csapadék, 794=csapadék, 795=csapadék, 796=csapadék,
797=csapadék, 798=csapadék, 799=csapadék, 800=csapadék,
801=csapadék, 802=csapadék, 803=csapadék, 804=csapadék,
805=csapadék, 806=csapadék, 807=csapadék, 808=csapadék,
809=csapadék, 810=csapadék, 811=csapadék, 812=csapadék,
813=csapadék, 814=csapadék, 815=csapadék, 816=csapadék,
817=csapadék, 818=csapadék, 819=csapadék, 820=csapadék,
821=csapadék, 822=csapadék, 823=csapadék, 824=csapadék,
825=csapadék, 826=csapadék, 827=csapadék, 828=csapadék,
829=csapadék, 830=csapadék, 831=csapadék, 832=csapadék,
833=csapadék, 834=csapadék, 835=csapadék, 836=csapadék,
837=csapadék, 838=csapadék, 839=csapadék, 840=csapadék,
841=csapadék, 842=csapadék, 843=csapadék, 844=csapadék,
845=csapadék, 846=csapadék, 847=csapadék, 848=csapadék,
849=csapadék, 850=csapadék, 851=csapadék, 852=csapadék,
853=csapadék, 854=csapadék, 855=csapadék, 856=csapadék,
857=csapadék, 858=csapadék, 859=csapadék, 860=csapadék,
861=csapadék, 862=csapadék, 863=csapadék, 864=csapadék,
865=csapadék, 866=csapadék, 867=csapadék, 868=csapadék,
869=csapadék, 870=csapadék, 871=csapadék, 872=csapadék,
873=csapadék, 874=csapadék, 875=csapadék, 876=csapadék,
877=csapadék, 878=csapadék, 879=csapadék, 880=csapadék,
881=csapadék, 882=csapadék, 883=csapadék, 884=csapadék,
885=csapadék, 886=csapadék, 887=csapadék, 888=csapadék,
889=csapadék, 890=csapadék, 891=csapadék, 892=csapadék,
893=csapadék, 894=csapadék, 895=csapadék, 896=csapadék,
897=csapadék, 898=csapadék, 899=csapadék, 900=csapadék,
901=csapadék, 902=csapadék, 903=csapadék, 904=csapadék,
905=csapadék, 906=csapadék, 907=csapadék, 908=csapadék,
909=csapadék, 910=csapadék, 911=csapadék, 912=csapadék,
913=csapadék, 914=csapadék, 915=csapadék, 916=csapadék,
917=csapadék, 918=csapadék, 919=csapadék, 920=csapadék,
921=csapadék, 922=csapadék, 923=csapadék, 924=csapadék,
925=csapadék, 926=csapadék, 927=csapadék, 928=csapadék,
929=csapadék, 930=csapadék, 931=csapadék, 932=csapadék,
933=csapadék, 934=csapadék, 935=csapadék, 936=csapadék,
937=csapadék, 938=csapadék, 939=csapadék, 940=csapadék,
941=csapadék, 942=csapadék, 943=csapadék, 944=csapadék,
945=csapadék, 946=csapadék, 947=csapadék, 948=csapadék,
949=csapadék, 950=csapadék, 951=csapadék, 952=csapadék,
953=csapadék, 954=csapadék, 955=csapadék, 956=csapadék,
957=csapadék, 958=csapadék, 959=csapadék, 960=csapadék,
961=csapadék, 962=csapadék, 963=csapadék, 964=csapadék,
965=csapadék, 966=csapadék, 967=csapadék, 968=csapadék,
969=csapadék, 970=csapadék, 971=csapadék, 972=csapadék,
973=csapadék, 974=csapadék, 975=csapadék, 976=csapadék,
977=csapadék, 978=csapadék, 979=csapadék, 980=csapadék,
981=csapadék, 982=csapadék, 983=csapadék, 984=csapadék,
985=csapadék, 986=csapadék, 987=csapadék, 988=csapadék,
989=csapadék, 990=csapadék, 991=csapadék, 992=csapadék,
993=csapadék, 994=csapadék, 995=csapadék, 996=csapadék,
997=csapadék, 998=csapadék, 999=csapadék, 1000=csapadék,
1001=csapadék, 1002=csapadék, 1003=csapadék, 1004=csapadék,
1005=csapadék, 1006=csapadék, 1007=csapadék, 1008=csapadék,
1009=csapadék, 1010=csapadék, 1011=csapadék, 1012=csapadék,
1013=csapadék, 1014=csapadék, 1015=csapadék, 1016=csapadék,
1017=csapadék, 1018=csapadék, 1019=csapadék, 1020=csapadék,
1021=csapadék, 1022=csapadék, 1023=csapadék, 1024=csapadék,
1025=csapadék, 1026=csapadék, 1027=csapadék, 1028=csapadék,
1029=csapadék, 1030=csapadék, 1031=csapadék, 1032=csapadék,
1033=csapadék, 1034=csapadék, 1035=csapadék, 1036=csapadék,
1037=csapadék, 1038=csapadék, 1039=csapadék, 1040=csapadék,
1041=csapadék, 1042=csapadék, 1043=csapadék, 1044=csapadék,
1045=csapadék, 1046=csapadék, 1047=csapadék, 1048=csapadék,
1049=csapadék, 1050=csapadék, 1051=csapadék, 1052=csapadék,
1053=csapadék, 1054=csapadék, 1055=csapadék, 1056=csapadék,
1057=csapadék, 1058=csapadék, 1059=csapadék, 1060=csapadék,
1061=csapadék, 1062=csapadék, 1063=csapadék, 1064=csapadék,
1065=csapadék, 1066=csapadék, 1067=csapadék, 1068=csapadék,
1069=csapadék, 1070=csapadék, 1071=csapadék, 1072=csapadék,
1073=csapadék, 1074=csapadék, 1075=csapadék, 1076=csapadék,
1077=csapadék, 1078=csapadék, 1079=csapadék, 1080=csapadék,
1081=csapadék, 1082=csapadék, 1083=csapadék, 1084=csapadék,
1085=csapadék, 1086=csapadék, 1087=csapadék, 1088=csapadék,
1089=csapadék, 1090=csapadék, 1091=csapadék, 1092=csapadék,
1093=csapadék, 1094=csapadék, 1095=csapadék, 1096=csapadék,
1097=csapadék, 1098=csapadék, 1099=csapadék, 1100=csapadék,
1101=csapadék, 1102=csapadék, 1103=csapadék, 1104=csapadék,
1105=csapadék, 1106=csapadék, 1107=csapadék, 1108=csapadék,
1109=csapadék, 1110=csapadék, 1111=csapadék, 1112=csapadék,
1113=csapadék, 1114=csapadék, 1115=csapadék, 1116=csapadék,
1117=csapadék, 1118=csapadék, 1119=csapadék, 1120=csapadék,
1121=csapadék, 1122=csapadék, 1123=csapadék, 1124=csapadék,
1125=csapadék, 1126=csapadék, 1127=csapadék, 1128=csapadék,
1129=csapadék, 1130=csapadék, 1131=csapadék, 1132=csapadék,
1133=csapadék, 1134=csapadék, 1135=csapadék, 1136=csapadék,
1137=csapadék, 1138=csapadék, 1139=csapadék, 1140=csapadék,
1141=csapadék, 1142=csapadék, 1143=csapadék, 1144=csapadék,
1145=csapadék, 1146=csapadék, 1147=csapadék, 1148=csapadék,
1149=csapadék, 1150=csapadék, 1151=csapadék, 1152=csapadék,
1153=csapadék, 1154=csapadék, 1155=csapadék, 1156=csapadék,
1157=csapadék, 1158=csapadék, 1159=csapadék, 1160=csapadék,
1161=csapadék, 1162=csapadék, 1163=csapadék, 1164=csapadék,
1165=csapadék, 1166=csapadék, 1167=csapadék, 1168=csapadék,
1169=csapadék, 1170=csapadék, 1171=csapadék, 1172=csapadék,
1173=csapadék, 1174=csapadék, 1175=csapadék,

KIS HIRDETESEK

TELEFON 706. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

Használt és új pénz-szerevények... Akadémiai... Bájós leánykát... Csinos fiatal... Fiatal ember... Nevelőnök.

Birtokvétel... Téglagyár... Alkalmi vétel... Ki jövését... Az Onszegly... Nót szászalékos... Vértörpör narancs... Mely független... Tomcsanyi Gyula.

Február hó végéig az üzlet teljes felosztása miatt az összes raktáron levő asztalos, kárpitos és esztergályozott bútort különösen olcsó árban eladatik. Szerecsen-u. 1. sz. I. emelet. Váci-kört sarkok.

ROPTÉBEN A VILÁG KÖRÜL... Kétszázötvenhat remek képből... Petőfi kiadás... Maertens Emil Providenciében a 17213 számú eljárás.

Izléses és divatos gyermekbábi és estélyruhák... Fiu és gyermek estélyöltönyök... Muzeum-körút I. NEUMANN M.

Üzletmegnyitás... Budapest IV., Városház-utca 2. A legjobb hird., hygienikus, szettalán árnyék-székben kivül, melyek a legkényelmesebb bútorok.

Konkolyozók (trierurók) minden gabonában osztályozására... „PETROLIN” Legbiztosabb szer a korpaképződés, hajkiváltás, kopás ellen és új haj és szakál növekedésére.

Dr. FÜREDI titkos betegségek... Impotencia, nemis és női bajok legqualifikáltabb specialitása, rendel 9-4 és este 7-3.

Dr. KAMPIS JÁNOS Az állami anyakönyvvezetés összes szabályainak rendszeres gyűjteménye.

LIBHART VILMOS FESTŐ VIII. HUNYADI UTCA 27. Regisztrált festőművész.

Nagy Magyarország... FŐBB FEJZETELI: Magyarország régi lakóinak története és a történelmi leírásokról.

Bon Polgár Sándor... Budapest, VII., Erzsébet-kört 60. sz.

Butor Eihrentreu és Fuchs testvéreknek... Ideal írógép... SCHOTT H. és DONNATH Budapest, VII., Erzsébet-kört 1.

Egy millió nyolczszázezer koronát fizettek ki az angolok magyar lovakra, melyeket Dél-Afrikába szállítottak. Ez a mértéke annak: mily hasznos a lótenyésztés és lógondozás a magyar gazdának.

„Sanid labdacok”... Magyar Királyi gyógyszerár Budapest, V., Markótelep 2. sz. (Erzsébet-kört sarkok.)

A család legjobb szórakoztatója egy Sternberg fonográf... Minden nyelven beszél. Átszítja az összes hangszereket.

Sürgösen eladó egy három szobás Garcon lakás elegáns berendezéssel. Gyár-utca 3. III. 25.

Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal. Miért szenved Ön? Thierry A. gyógyszerész egyedül valódi CENTIFOLIA-KENŐCS.

Thierry A. gyógyszerész egyedül valódi CENTIFOLIA-KENŐCS. Csak a legújabb felismerés alapján készült a kenőcs.

Thierry A. gyógyszerész egyedül valódi CENTIFOLIA-KENŐCS. Csak a legújabb felismerés alapján készült a kenőcs.

Gsdálkozni fog! AGULÁR DÁVID, Budapest, Erzsébet-kört 61. Férő szalonkötő, ruhák, cipők.

Thierry A. gyógyszerész egyedül valódi CENTIFOLIA-KENŐCS. Csak a legújabb felismerés alapján készült a kenőcs.

és hálthog-különlegességek, valódi francia és angol gyártmányú teljes körű és ártalmatlan. Rókus k. 2. sz. 3. sz. 4. sz. 5. sz. 6. sz. 7. sz. 8. sz. 9. sz. 10. sz. 11. sz. 12. sz. 13. sz. 14. sz. 15. sz. 16. sz. 17. sz. 18. sz. 19. sz. 20. sz. 21. sz. 22. sz. 23. sz. 24. sz. 25. sz. 26. sz. 27. sz. 28. sz. 29. sz. 30. sz. 31. sz. 32. sz. 33. sz. 34. sz. 35. sz. 36. sz. 37. sz. 38. sz. 39. sz. 40. sz. 41. sz. 42. sz. 43. sz. 44. sz. 45. sz. 46. sz. 47. sz. 48. sz. 49. sz. 50. sz. 51. sz. 52. sz. 53. sz. 54. sz. 55. sz. 56. sz. 57. sz. 58. sz. 59. sz. 60. sz. 61. sz. 62. sz. 63. sz. 64. sz. 65. sz. 66. sz. 67. sz. 68. sz. 69. sz. 70. sz. 71. sz. 72. sz. 73. sz. 74. sz. 75. sz. 76. sz. 77. sz. 78. sz. 79. sz. 80. sz. 81. sz. 82. sz. 83. sz. 84. sz. 85. sz. 86. sz. 87. sz. 88. sz. 89. sz. 90. sz. 91. sz. 92. sz. 93. sz. 94. sz. 95. sz. 96. sz. 97. sz. 98. sz. 99. sz. 100. sz.

Magyar Orvosi műszertár Budapest, Kerepesi-ut 32 M. Rókus k. sz. 2. sz. 3. sz. 4. sz. 5. sz. 6. sz. 7. sz. 8. sz. 9. sz. 10. sz. 11. sz. 12. sz. 13. sz. 14. sz. 15. sz. 16. sz. 17. sz. 18. sz. 19. sz. 20. sz. 21. sz. 22. sz. 23. sz. 24. sz. 25. sz. 26. sz. 27. sz. 28. sz. 29. sz. 30. sz. 31. sz. 32. sz. 33. sz. 34. sz. 35. sz. 36. sz. 37. sz. 38. sz. 39. sz. 40. sz. 41. sz. 42. sz. 43. sz. 44. sz. 45. sz. 46. sz. 47. sz. 48. sz. 49. sz. 50. sz. 51. sz. 52. sz. 53. sz. 54. sz. 55. sz. 56. sz. 57. sz. 58. sz. 59. sz. 60. sz. 61. sz. 62. sz. 63. sz. 64. sz. 65. sz. 66. sz. 67. sz. 68. sz. 69. sz. 70. sz. 71. sz. 72. sz. 73. sz. 74. sz. 75. sz. 76. sz. 77. sz. 78. sz. 79. sz. 80. sz. 81. sz. 82. sz. 83. sz. 84. sz. 85. sz. 86. sz. 87. sz. 88. sz. 89. sz. 90. sz. 91. sz. 92. sz. 93. sz. 94. sz. 95. sz. 96. sz. 97. sz. 98. sz. 99. sz. 100. sz.